

### **Regnum táborok – 2021.**

A 2021 nyarán szervezett nyári táborokban 85 fő 9-19 éves korú gödi gyermek vett részt az alábbi helyszíneken:

- Mátra, Les rét – 2021. július 13-18.
- Balaton körbeciklizése – 2021. június 13-18.
- Bakony, Ördög rét – 2021. július 12-18.
- Zebegény, János kút – 2021. június 28-július 1.
- Litke – 2021. július 12-18.
- Ipolydamásd – 2021. július 17-23.

A táborok nagy része sátoztábor volt, ahonnan mindannyian egyénileg és közösségleg is megerősödve, a számukra szervezett programok által feltöltödvé és sok szép élménnyel gazdagodva tértek haza a gyermekek. A táborok alkalmával a 11-16 éves korosztályhoz tartozó gyermekek sokat kirándultak, sportoltak, játszottak és pihentek, míg a felnőtt kor küszöbén álló fiatalok emellett színvonalas elméleti és gyakorlati képzésben, előadásokon is részt vettek.

Egyházközségünkben kiemelten fontosnak tartjuk és támogatandó célnak tekintjük az ide tartozó családok templomi szertartásokon kívüli kapcsolódását, összetartó közösségé formálódását, melyet igyekszünk tartalmas, értékeket közvetítő programok szervezésével és megvalósításával elősegíteni. A tagjaink közül kikerülő önkéntes fiatalok évek óta minden nyáron átgondolt, minőségi, keresztény nevelési elveinkkel összhangban álló és a gyerekeket egyénileg is formáló, gazdagító programokat szerveznek, melyeknél jó aránnyal tervezik a gyerekek életkorának megfelelő lelki (íma-előadás-beszélgetés) és „testi” (mozgás-játék-kirándulás) programokat. Feladatunknak érezzük, hogy ifjúságunkat módszeresen és kritikusan megismertessük a természet, a hitbéli gondolkodás és a közösségi kultúra alapjaival és segítsük azt, hogy fiataljaink életük céljának tekintsék Isten róluk alkotott tervének megvalósítását a sajátos keresztény erények - megbocsátás, alázat, szolgálatkészség, másokra odafigyelés, türelem, kitartás, lelkiismeret érzékenysége, az önnevelés igényének - gyakorlása által, amelynek kitűnő színhelye egy-egy hosszabb közösségi együttlét vagy tábor. Hisszük és bízunk abban, hogy a táborokban évről-évre megtapasztalt közösségi élmények útján hozzájárulunk ahhoz, hogy egyházközségünk gyermek és ifjúkorú tagjai vallásos, erkölcsös, magáért és a közösségért felelősséget vállaló, tenni akaró, magyarságtudatában erős és hitét aktívan gyakorló felnőttekké váljanak. A közösségi programok és táborok megvalósításához szükséges személyi, tárgyi, és anyagi eszközök biztosításában nagy segítséget nyújt egy-egy pályázati támogatás. Így tudunk beszerezni idén is két új sátrat, amelyeknek a következő évek táborában is nagy hasznát tudjuk venni.

**Köszönjük szépen Magyarország Kormányának a Bethlen Gábor Alapkezelőn keresztül nyújtott támogatását!**